

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	今日新聞 華視新聞	刊登 版面	地方新聞 社會新聞	刊登 日期	105/06/24(五)
----------	--------------	----------	--------------	----------	--------------

NOWnews 今日新聞
年報 公義 真相 TaiwanHot 台灣。好 TaiwanHot.net

今日星座: 【天秤座▼】 | 今日天氣: 29°C | 新聞APP | NOW玩GAME

[f] 訂閱 [分享] 31萬 [搜尋]

新聞 - 政治 - 財經 - 生活 - 社會 - 運動 - 娛樂 - 國際 - 大陸 - 新奇 - 消費 - 旅遊 - 科技 - 地方 - 健康

拓展榮民就業管道 共創三贏局面



記者郭政隆 / 嘉義報導

2016.06.24 / 18:16



圖說：嘉義榮民服務處辦理民營企業廠商代表座談暨聯誼餐會。

嘉義榮民服務處為宣導就業政策，增進與企業廠商之連繫，拓展榮民、榮眷就業管道，日前於大北京餐廳舉辦「105年民營企業廠商代表座談暨聯誼餐會」，聯誼會邀請吳鳳科技大學校長蘇銘宏等機構及廠商代表共28家36位出席，由榮服處處長董順主持，國軍退除役官兵輔導委員會簡任視察劉遠忠偕就業科科長張揚興列席指導。

座談聯誼餐會中，嘉義榮民服務處處長董順感謝各公部門的資源共享及廠商進用榮民、榮眷，阿里山優游吧斯董事長鄭虞坪及吳鳳科大校長蘇銘宏也分享了進用榮民的經驗，稱許榮民的認真踏實。

輔導會張科長於會中向廠商說明「分類分級退輔措施」、「進用志願役退除役軍人就業獎勵辦」法及「推動產訓合作」等細節，將服役4年以上未滿10年的志願役退除役官兵也納入輔導會服務之對象，廠商們均認同也期待建立人力網路平台。

董順處長表示，該轄區第一類榮民屬於中壯年以下者約佔6成，而無退俸或公費就養者約2成5，這些人均有就業養家之壓力，迫切需要榮民服務處照顧，而第二類服役4年以上未滿10年的志願役退除役官兵目前大多年輕，是廠商可栽培之對象，期待廠商多多進用，以共創「三贏」的局面，聯誼會在融洽的互動氣氛中圓滿結束。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--